
 
 
 
 
 

ATA DE SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS 

CORDEIROS – PB, EM HOMENAGEM AS MULHERES EMPREENDEDORAS 

DO MUNICÍPIO, REALIZADA EM 01 DE NOVEMBRO DE 2023.    

 

No dia primeiro de novembro do ano de dois mil e vinte e três, as dez e trinta da manhã, 

aconteceu na Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, Sessão Solene em 

Homenagem às Mulheres Empreendedoras do Município.  A sessão solene foi idealizada 

pela vereadora Ana Paula Alcântara, integrante do grupo, com o objetivo de homenagear 

representantes do empreendedorismo feminino do Município e a todos os apoiadores 

desse projeto. Com a ausência justificada do presidente Jandilson Maranhão, assumiu os 

trabalhos o vice-presidente da Casa, o vereador Walfredo Dantas, que após cumprimentar 

os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, invocando a 

proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. Com a presença dos vereadores: 

Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de Souza, José Galdino de Sales, 

Marizete Helena de Souza Montenegro, Niédson José Brito Siqueira, Paulo Almir 

Moraes, Rosinaldo de Oliveira Sá e Walfredo Carlos de Souza Dantas, foi dado inicio aos 

trabalhos. O presidente em exercício, vereador Walfredo saudou a todos os presentes e 

expressou grande satisfação em homenagear tais mulheres, que com esforço, criatividade 

e empreendedorismo contribuem não apenas para o sustento dos seus lares, como também 

para o desenvolvimento do município. Para a composição da Mesa, foram convidados: O 

prefeito municipal Felício Queiroz, a vice-prefeita Lourdes Dantas, a secretária de 

desenvolvimento e assistência social Alcione Almeida, a proprietária da empresa 

Medeiros Consultoria & Gestão, Maria Emília Ferreira Medeiros e as empreendedoras 

Aurileide Kelly da Silva Tavares lima, Maria Djanete Custódio, Paloma Araújo da Silva, 

Liliana Coelho de Souza e Milene Batista Ferreira. Iniciando os trabalhos, foi apresentada 

a órdem do dia, descrita a seguir: Projeto de Lei n 042/23, de autoria da vereadora Ana 

Paula Alcântara: Institui o Dia Municipal do Empreendedorismo Feminino e dá outras 

providências; Moção de Aplausos n° 011/2023: Ana Paula Alcântara Carvalho de Araújo, 

Vereadora da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros-PB, que a presente subscreve, 

propõe à Mesa, ouvido o Plenário, que esta Moção de Aplausos seja encaminhada ao 

Prefeito Municipal Felício Kelmo Almeida Queiroz, por sua gestão próspera e dinâmica, 

e pela a implantação de políticas públicas e incentivo às Mulheres Empreendedoras do 

Município; Moção de Aplausos n° 012/2023: Ana Paula Alcântara Carvalho de Araújo, 

Vereadora da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros-PB, que a presente subscreve, 

propõe à Mesa, ouvido o Plenário, que esta Moção de Aplausos seja encaminhada ao a 

Ilma. Secretária de Desenvolvimento e Assistência Social, Alcione Almeida, em virtude 

dos relevantes serviços prestados ao nosso município, em especial pela a implantação de 

políticas públicas voltadas às mulheres empreendedoras; Moção de Aplausos n° 

013/2023: Ana Paula Alcântara Carvalho de Araújo, Vereadora da Câmara Municipal de 

São José dos Cordeiros-PB, que a presente subscreve, propõe à Mesa, ouvido o Plenário, 



 
 
 
 
 

que esta Moção de Aplausos seja encaminhada a Empresa Medeiros Consultoria & 

Gestão, representada pela proprietária Maria Emília Ferreira Medeiros, em virtude dos 

relevantes serviços prestados às Mulheres Empreendedoras do nosso município, na busca 

por parcerias e mais promoções de politicas publicas; Medalhas de Honra ao Mérito 

concedidas às mulheres empreendedoras do Município, de autoria da vereadora Ana Paula 

Alcântara. Medalha de Honra ao Mérito 01/2023, concedida a empreendedora Aurileide 

Kelly da Silva Tavares Lima; Medalha de Honra ao Mérito 02/2023, concedida a 

empreendedora Maria djanete Custódio; Medalha de Honra ao Mérito 03/2023, concedida 

a empreendedora Rizonaide de Fátima Araújo Silva; Medalha de Honra ao Mérito 

04/2023, concedida a empreendedora Paloma Araújo da Silva; Medalha de Honra ao 

Mérito 05/2023, concedida a empreendedora Liliana Coelho de Souza. Concluída a 

apresentação das matérias, a vereadora Ana Paula manifestou gratidão em proporcionar, 

junto com seus pares, uma sessão em homenagem as mulheres, que com protagonismo, 

esforço e empreendedorismo tem transformado suas realidades e engradecido o 

município. Fez um breve relato de como trouxe o projeto para o município e manifestou 

gratidão pelo total apoio recebido do prefeito municipal Felício Queiroz, da secretária de 

desenvolvimento e assistência social Alcione Almeida e de Maria Emília, proprietária da 

Medeiros Consultoria & Gestão, todos contemplados com moções de aplausos. Os 

vereadores parabenizaram a colega Ana Paula pela homenagem prestada a essas mulheres 

tão inspiradoras e brilhantes. O prefeito agradeceu pelo o momento e expressou satisfação 

em valorizar e incentivar o trabalho dessas mulheres que engradecem o município, com 

sua história, criatividade e perseverança. Já antecipou que, próximo ano, as mulheres 

serão contempladas com um subsídio financeiro e assegurou que terão todo o suporte para 

crescerem em seus empreendedorismos. A vice-prefeita Lourdes Dantas exaltou o 

protagonismo feminino e lembrou de sua trajetória de pioneirismo ao assumir cargos no 

legislativo e executivo no município, em tempos onde a liderança era predominantemente 

masculina. A secretária Alcione agradeceu por mais uma homenagem recebida na Câmara 

Municipal e expressou satisfação em incentivar o trabalho das mulheres empreendedoras 

do município. Explicou sobre o funcionamento do projeto e dos planos futuros para as 

empreendedoras. A consultora Maria Emília agradeceu pela homenagem e falou da 

alegria em participar de um projeto tão estimulante com as mulheres empreendedoras. O 

ex-vereador Waltércio Holanda, atualmente integrante da secretaria de desenvolvimento 

e assistência social parabenizou a Câmara Municipal e todos os envolvidos no evento pela 

valorização a um projeto tão importante que é a valorização de mulheres dedicadas, 

criativas e empreendedoras. Os demais componentes da Mesa manifestaram alegria por 

esse momento único e inédito vivido na Câmara Municipal. Em seguida, o espaço foi 

concedido as principais homenageadas: As mulheres empreendedoras. Elas agradeceram 

aos vereadores, em especial, a companheira de empreendedorismo Ana Paula Alcântara 

por todo o engajamento a este projeto no Município. Agradeceram ao prefeito municipal 

por todo o suporte e incentivo que tem oferecido ao empreendorismo feminino e a todos 

os que tem contribuído para o desenvolvimento desse trabalho. Fizeram um retrospecto 



 
 
 
 
 

das suas histórias, das dificuldades enfrentadas e das conquistas obtidas, através de muito 

esforço, dedicação e da cooperação entre todas.  Por fim, as mulheres foram contempladas 

com Medalhas de Honra ao Mérito, concedida pela a vereadora Ana Paula, sob um 

fervoroso aplauso de todos. Encerrados os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a sessão, e determinou a lavratura da presente ata que vai 

lavrada, aprovada e assinada pelos vereadores presentes. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM 01 DE NOVEMBRO 

DE 2023.    
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